

# В «Дубках» могут построить купальню

**Во время прямого эфира на канале «Санкт-Петербург» первый заместитель главы администрации Курортного района Анатолий Повелий ответил на множество вопросов жителей, связанных с организацией летнего отдыха.**

Несколько видео-вопросов касались не только официальных город-

ских пляжей, но и других прибрежных территорий, которые протянулись на 65 км вдоль залива, поддерживаются в порядке здравницами и предприятиями потребительского рынка, или представляют собой так называемые «дикие пляжи». Систематической интенсивной уборки на них не производится. Чаще всего на них нет даже контейнеров для мусора.

Но для сестроречан особый интерес представляет информация, которую сообщил Анатолий Повелий. Оказывается, в настоящее время разрабатывается проект организации купальни в акватории залива в районе Дубковского пляжа, где будет предусмотрена искусственная очистка воды. Как только что-то об этом проекте будет известно подробнее, мы обязательно сообщим читателям.

**Обзор новостей  
подготовил  
Артем Сергеев**